



对于未来,青年有不同的期许,也对生活有不同的需求。为此,全国青年理事会推行各个项目,确保青年有机会提升自我、具备更强的社区精神及更具韧性,给予他们助力,一起打造更美好的未来。

# 为青年助力 打造更美好的未来

▲“青年行动挑战”为青年提供交流平台,助他们实践点子。(照片摄于疫情前) (图/全国青年理事会)

## 青年为环保发声 “年轻变革者补贴”助踏第一步

自小就与海洋为伍的叶爱玲(23岁),对海洋有一份特殊的感情。眼见环境危机不断加剧,她心中油然而生一份使命感,决定站出来为环境保护做一点事。

于是,还是念大学的她创立了非盈利环保组织,向孩童和青少年推广环保教育。在全国青年理事会(National Youth Council,简称NYC)补贴的帮助下,她开设了网站,通过文章分享及举办环保讲座和活动来传达环保讯息,并计划在不久的将来把货柜环保教室带进学校。

“我想让现在的小孩能和从前的我一样,从小就能经常接触大自然,长大后成为一名环保卫士!”她说道。

叶爱玲是2018年全国青年成就奖(NYAA)金奖的得主之一。在淡马锡理工学院就读时,她已对推广环保教育展现出热忱,担任野生动物与海洋保育兴趣小组的组长。目前,她是新加坡国立大学环境系三年级的学生。

叶爱玲的父母都热爱潜水,小时候,她最常去的地方就是海边。这样的经历对她影响深远,继而创办新加坡地球学校(Earth School Singapore)。她认为,新加坡的年轻一代与大自然亲近的机会很少,对创造环境可持续性的方式及科技发明的认识上也需要多些教育。

为有效地传达环保讯息,她向全国青年理事会的“年轻变革者补贴”



▲国大生叶爱玲(中)与朋友Tasha(左一)和Lekshmi Syam对推广环保教育充满热忱,组队参加了第三季“青年行动挑战”,要打造货柜环保教室,走进学校宣导环保。(图/全国青年理事会)

(Young ChangeMakers Grant)提交申请,以筹集基金设立网站。她和伙伴在发表会上阐述地球学校的概念和具体计划,与项目策划员交流,最终不但成功获得一笔种子基金,也得到许多宝贵的意见和资源。

“年轻变革者补贴”是全国青年理事会的旗帜项目,可帮助想要为新加坡社会作出贡献的青年,朝他们的梦想迈进。如果想法已经构思完整,且已有具体的执行计划,青年可申请此基金作为种子基金。此外,项目策

划员也能协助从不同的角度审视计划,帮助提供资源或帮助青年与相关机构建立联系。

### 打造货柜环保教室 走进校园做宣导

在新加坡地球学校的网站上,叶爱玲和团队所列出的成立宗旨为提高环保知识及意识,激励年轻一代身体力行做环保,创造可持续的未来。

“自网站设立后,我们收到很多回响,有关于到学校或机构举办环

保活动的询问、个人对于环保的意见和反馈,也有许多好心人表示愿意提供各种帮助,让我们获得很大的鼓励。”

为了将环保讯息进一步带入校园,团队的货柜环保教室概念应运而生。他们计划把废弃货柜设计成一间环保屋,展示如何把资源再循环的概念融入生活,例如用太阳能发电、循环使用水源、制作天然堆肥等。货柜可被看作是课室的延伸,可以是流动的,也可以被安置在校园中。到时,学生们将有机会在货柜里参加工作坊、种一些小植物等等,亲身感受环保的美好。

叶爱玲说:“我常想,如果在我念小学的时候就有机会接触环保活动,或许就能早一点为环保出力。我想通过更多活动,激发出年幼孩子们心中的热忱,让他们知道自己能为可持续未来做些什么!”

为了实现这个计划,叶爱玲和团队参加在去年10月开始进行的第三季“青年行动挑战”(Youth Action Challenge,简称YAC),并于今年1月发表了他们的货柜环保教室计划,成功获得了5万元的补贴。

“青年行动挑战”是配合新加坡青年行动计划(SG Youth Action Plan)所推出的项目。它为年轻国人提供平台,就所关注的课题提供建议、解决方案或倡导计划。获选的青年团队将有机会与政府、企业和社区组织携手实践点子,获得专业指导,同时可获得高达5万元种子基金以推动计划进行。自2019年推出至今,在这项挑战受益的项目从2019年的50多项,提升到了2021年的70多项。

叶爱玲以自身的经验分享道:“年轻朋友只要觉得计划已成形,就可以去报名申请,不要顾虑太多,也不要觉得有压力,更不要因为觉得自己的想法不够革命性或缺乏冲击性,就打退堂鼓。先走出去,才能找到方向。”



▲第三季“青年行动挑战”吸引超过70组青年参与。(图/全国青年理事会)